

易烱千玺献唱《中国女排》

《不分昼夜》唱出心中热爱:女排精神永不过时!



据腾讯娱乐 “在我心中那一片大好河山,我怎么能辜负她的爱”1月9日,电影《中国女排》重磅发布由易烱千玺演唱的推广曲《不分昼夜》MV。在动感的节奏下,易烱千玺用歌声演绎中国女排的拼搏精神。“在我身后有一片大好河山”为祖国而战的中国女排,激励了一代又一代国人,也成为年轻人的时代偶像。MV一经曝光,便刷屏全网,“这首歌和女排太搭了,燃哭!”“看到不同年代女排姑娘们一句‘加油’,泪奔!”电影《中国女排》由导演陈可辛执导,巩俐、黄渤、吴刚、彭昱畅、白浪领衔主演,将于2020年

大年初一全国上映。

易烱千玺献唱《中国女排》 彰显少年热血

三十八年来,中国女排成为一面旗帜,激励国人前行。对于父辈来说,中国女排是鼓励他们推进改革开放、建设祖国的动力;对于当代年轻人来说,中国女排是他们成为更好自己路上的榜样。女排精神代代传承,同样也感染了易烱千玺。作为新生代正能量艺人的代表,易烱千玺能唱善跳,更在电影《少年的你》中

展现出色演技,连陈可辛导演都被“震住”。陈可辛导演也力荐他进入为培养青年演员而设的“星辰大海计划”。在今年“五四运动”一百周年纪念之际,央视网曾评选出“青春榜样”,易烱千玺与朱婷一同上榜。在电影《中国女排》中,两位“青春榜样”再次“重逢”,一位00后,一位90后,让大家看到了年轻人的奋斗模样,也被网友点赞:“他们在自己的领域发光发热,为现在的年轻人做出榜样!”

《不分昼夜》不仅歌名匹配女排艰苦训练、不分时日的状态,歌词也与女排三十多年奋斗历程十分契合。“荣耀,别做信

仰的句号;全世界都欢呼也好,冷落也好;来吧!一直爱就好”正体现了中国女排不论是登顶世界冠军,还是一时陷入逆境,都能用行动证明自己对于排球的热忱,以及对祖国荣誉的捍卫。MV中再现几代中国女排顽强拼搏的经典场景:1981年女排世界杯决赛中,老女排奋勇“死战”;2016年里约奥运会“中巴对阵”,新一代女排背水一战。女排队员们在赛场上飞身扣球的画面,配上高亢的旋律,瞬间让人热血沸腾:“中国女排,传承荣耀,再上辉煌!”而几代女排运动员交错时空一起喊“加油”的镜头更是让网友泪崩:“太燃了!不能看MV,看一次哭一次。”全民“应援”中

中国女排 四代观众为女排打call

从年少成名,到青年正能量艺人的代表,易烱千玺在大众的见证下一步步成长为青年榜样。此次易烱千玺献唱《中国女排》,也正是女排精神代代传承的例证。不论是易烱千玺代表的00后,还是当前的社会中坚90后、80后,或是60、70后的父母辈,甚至是50后、40后的爷爷辈,他们要么曾被“女排精神”所激励,要么见证女排的一路拼搏,要么和女排一起成长,他们都是中国女排的“后援团”。

为全面展现中国女排三十多年来的奋斗历程,据陈可辛导演透露,《中国女排》信息量非常大,“涵盖了从80年代到2013年,再到2016年里约奥运会”。从80年代开始,到2016年,女排35年激动人心的传奇历程……父辈难忘1981年首冠的振奋,年轻一辈对2016年里约夺冠记忆犹新。不同年龄的国人,都将女排当作心中热爱。有网友表示自己父母“热泪盈眶”引颈以待:“大年初一要陪父母一起去看。父母的青春是有女排精神陪着的,现在年过六十的他们依然在为中国女排加油!”年轻网友也备受“女排精神”鼓舞,向女排姑娘们表白“为国争光,她们才是我真正的女神!”更有网友力赞《中国女排》:“春节档必看,万事俱备,只差初一!”

共享全民记忆,2020大年初一,《中国女排》开年必看!

电影《我在时间尽头等你》发布“是心动啊”预告 李鸿其李一桐神仙爱情甜煞网友

据腾讯娱乐 由姚婷婷执导,江志强监制,李鸿其、李一桐主演的奇幻爱情电影《我在时间尽头等你》发布“是心动啊”预告,李鸿其李一桐细数拍摄过程里那些令彼此心动的瞬间。二人雨中携手共舞、散步谈心、搞怪自拍等琐碎的甜蜜日常描绘出爱情最美好的样子,羡煞无数网友。电影将于2020年2月14日情人节全国上映,这场温暖与感动兼具的爱情童话想必将成为诸多情侣约会观影首选。

李一桐暖心相伴 令李鸿其心动不已

女生最让男生心动的瞬间是什么?是她望向你的眉眼弯弯的微笑,是她与你牵手在雨中翩翩起舞,是她趴在肩膀上的喃喃细语,更是她打牌时“耍赖皮”的俏皮模样……一个个看似琐碎的生活细节,却在林格(李鸿其饰)的心中悄然留下幸福的印记。这些怦然心动的时刻,便是爱情最美好的样子。然而在这些心动时刻,邱倩(李一桐饰)时而甜美可爱、时而善解人意的银幕女友形象,引发诸多网友的感慨与共鸣,“邱倩扎马尾穿校服的模样,让我想起暗恋的

同桌。她的每一个微笑都照进了我的心里”。

爱情的样子不只一面,心动瞬间亦然。不只有你依我依的甜蜜,也有彼此为对方牵动心神的担忧。正如预告里,面对林格无微不至的照顾,邱倩坦言自己对爱人充满心疼,不想自己成为负担,面对生活的艰辛,她更希望“以后所有的一切,咱们都一起扛。”一段好的爱情,从来不会是单方面的付出,而是两个人共同努力经营的结果。不少看过点映的观众们对邱倩所展现的爱情观印象深刻,感叹,“邱倩把对林格的爱都藏在生活细节里,她从来不是坐享林格的付出,而是始终和林格朝同样的方向一起努力。”

李鸿其李一桐甜蜜爆表 获封“最甜CP”

此次“是心动啊”预告中,进一步曝光更多李鸿其李一桐甜蜜日常,令单身网友们直呼“被虐”。作为当下最热的银幕CP之一,李鸿其李一桐不仅线上“虐狗”,还在跨年夜点映现场亲密“合体”,互相告白“彼此成就自己最好的角色”,为单身观众送狗粮等一系列“撒

糖”互动,将点映变成大型“虐狗”现场。影片官方短视频平台释放的二人甜蜜花絮及互动视频,轻松突破千万播放量,其中“李一桐李鸿其送粉丝狗粮”更是一度登上热搜。

除了李鸿其李一桐“最甜CP”的持续走红,电影中林格和邱倩的神仙爱情也备受关注。拍摄过程里,李一桐反复揣摩角色心理,当戏中林格为邱倩受伤时,李一桐真情流露与角色“人戏合一”,心疼爱人的付出而一度伤心落泪,坦言“当看到林格的付出时,自己心情很复杂,虽然有些生气,更多的是心疼在眼前的爱人。”而谈及角色时,李一桐也阐释了自己的理解:邱倩对爱情从不将就,一直都跟随自己的心勇敢去追逐想要的爱情,并号召,“希望看完电影的大家都可以像邱倩这样遵从内心所爱,勇敢去追求、去付出。”

电影《我在时间尽头等你》根据郑执同名原著小说改编,由姚婷婷执导,江志强监制,李鸿其、李一桐主演,阿里巴巴影业集团、宸铭影业(上海)有限公司、安乐影片有限公司、万诱引力甲有限公司出品。影片将在2020年2月14日情人节全国上映。

